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Név:

Neptun-kod:

. Legyen v : R® — R?, v(x,y, 2) = [y, 2, 7] és legyen G az origd kozéppontt,

egységsugari gomb (kifele irdnyitott) felszine. Szamitsuk ki: / v.
g

. frjuk le a majoranskritériumot.

. Adjuk meg a ;::Oem fliggvénysor Gsszegfiiggvényét.

. Szamitsuk ki 7* képzetes részét.

. frjuk le a Reziduum-tételt.

. Mennyi f(0), ha f folytonos 0-ban és L(f;p) = p, L(f";p) =p* — 17

. BEgzakt-e a harmadrendfi 22y + 2%y" = 0 diff.egyenlet?

. Adjunk meg egy allandé egytitthatds, homogén linearis diff.egyenletet, melynek
{e3*, ze3*} egy alaprendszere.



